

教师节学感恩 玩游戏赢礼品

小记者教师节主题活动在鼎城·国翠举行

专刊记者 王伟凯



9月9日下午,本报与鼎城·国翠在其售楼处举办了“父母是最好的老师”国翠教师节感恩季、感念父母恩主题活动,本报60多名小记者参与了此次活动,聆听了生动的感恩讲座,写下了节日祝福语,在丰富多彩的游戏中得到成长。

周瑾老师在与家长和学生交流。



感恩讲座:感恩第一任老师——父母

活动刚开始,烟台育心青少年心理咨询中心的国家二级心理咨询师周瑾给小记者和家长们带来了一场别开生面的感恩讲座。“明天就是教师节了,你们准备怎么庆祝老师的节日?”讲座在轻松的问答中开始了,有的小记者亲手制作了贺卡送给老师,有的小记者要祝福老师的同时用自己最好的表现来

回报老师,还有的小记者为老师准备了礼物。小记者们的举动得到了周瑾老师的夸奖,“同学们能为教师节精心准备,是很棒的。但是,今天我还要说的是,父母是孩子们的第一任老师,孩子们在教师节感恩教师的同时,更应该学会感恩父母。”

接下来,周瑾又给家长们讲解了家庭教育中,父母应该注意

的几个问题,比如如何表扬孩子,如何关注孩子的情绪等。并通过现场情景模拟,让孩子们告诉家长,他们渴望得到父母的表扬,得到父母的鼓励 and 关注。在讲座最后,周瑾就适合陪孩子写作业提出了很多建议,比如家庭环境要安静,父母陪孩子一起学习等,家长们在讲座过程中认真听讲,有些家长还认真做了笔记。



小记者们在背景板上书写祝福语。

征集祝福:对父母的爱在祝福中洋溢

在讲座过程中,周瑾给每一个小记者发了一张小纸条,让孩子们把自己想对父母说的祝福及父母的缺点同时写在了纸条上,收上来后,再由工作人员交给孩子的父母,当父母翻开后,发现纸条中写满了孩子们对自己的祝福,家长们十分感动,即使孩子们对自己指出了自己一些小问题,也没有生气,反而认真反省。“妈妈,你虽然很唠叨,但是我知道你是爱我的,我会好好学习来回报

你的爱!”一位家长看到纸条后对着自己的孩子反复说着“以后再也不要唠叨了……”周瑾说,通过这种方式让孩子们同时表达对父母的看法及祝福,能够对亲子关系调整起到很好的促进作用。

讲座结束后,主持人便开始向孩子们征集祝福语,让小记者们将祝福语写到背景板上。小记者们纷纷上台,在背景板上写下了自己对老师和父母的祝福。“老师,您的教导如春风化雨,滋润我

们的心灵,衷心祝福您在今后每一天开开心心,没有烦恼。”“老师,爸妈,请您放心,我一定会努力学习,将来做一个有用的人。”“爸爸,妈妈,我爱你们,感谢你们对我的付出。”还有一位初中的小记者用英文表达了对父母的爱:“Father, mather and teacher, I love you!”小记者们在背景板上写下的一句句祝福,寄托着他们对老师的敬爱以及对父母爱的感恩。



小记者们在进行射击比赛。

互动游戏:在玩乐中赢礼物获启发

祝福语征集结束后,便到了互动游戏的时间,主持人根据小记者们的意愿将孩子们分成了三组,一组参加“三人四足”赛跑比赛,一组参加射击比赛,最后一组参加钓鱼大赛。“三人四足”赛跑比赛三人一组,各组按顺序上场比赛,很多小记者互相并不认识,临时组成的小组还不够默契,出现摔倒、速度慢等情况,惹得现场爆笑连连。

在射击场地,裁判员给每人发了一支玩具枪,10发子弹,并向小记者们简单讲解了射击的要领是“三点一线”,随后,10多名小记者依次站在靶台前瞄准射击,场上不时响起啪啪的气球爆炸声。“射击看起来挺简单,可是枪一入手才知道并不容易,

要摆好姿势,瞄准后还要手眼协调,才能打准,看来任何一件事没有做之前都不能小瞧。”小记者徐新禹感慨道。

在钓鱼比赛现场,小记者们专心致志地钓着鱼,一分钟过去了,五分钟过去了,十分钟过去了……没有一条鱼上钩。“这鱼钩太大了,这么小的鱼怎么能咬住钩啊?”鱼没钓上来,便有人开始抱怨。这时,负责管理的大叔告诉小记者们,钓鱼要心平气和,不能急功近利,而且鱼钩不能沉到水底,最好在水面之下1-2厘米处,鱼饵也不能挂太多。听到大叔的建议后,小记者们纷纷纠正自己的钓姿,不一会儿便有小记者陆续钓上一条条小金鱼。一个多小时过去了,有的

小记者到结束时已经钓上10多条,有的却只钓上了一两条,还有的甚至空手而归。烟大附中的一位小记者钓了一个多小时,却没有任何收获,他感慨道:“钓鱼的时候真是急不得,好几次鱼都咬到钩了,就因为我急着提竿让鱼儿逃跑了,看来以后要多去海边钓鱼,磨练下自己的耐心。”

各项比赛结束后,鼎城·国翠为活动中表现优秀的小记者颁发了奖品,取得冠军的小记者还获得了护眼灯和文具大礼盒的奖品。“我要把护眼灯送给老师,老师晚上批阅那么多作业,还要备课,有了这个护眼灯能更好的保护老师的眼睛。”获得第一名的小记者说出了他的打算。



获奖的小记者上台领奖。